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[TOATQNTYMA ME SYNTEAESTES ANIO ENA ZQMA (OUVEYELQ)

e IIpotaon 1. "Eotw odua F kai morvavvuo p(X), f(X) € F[X], ué¢ o p(X) avdywyo
010 F[X). Téte ioyvel éva and ta Svo: "H MKA (p(X), (X)) = 15, 1 p(X) | f(X).

e Ozopnua 2. "Eotw odua F kal avaywyo molvavvuo p(X) € F[X], mol Siuost 1o
ywduevo f(X)g(X), omov f(X),g(X) € F[X]. Tére 1o p(X) Swougei Eva, TovAdyiotov,
ano ta f(X), g(X).

e IIpotaon 3. "Eotw cdua F.

(a’) K&Oe un otabeoo molvavuuo tov F[X] avalderor oé pivduevo avaydywv wolvo-
vouwv tov F[X].

() K&Oe un otabepd uovikd molvavvuo f(X) € F[X] avaiverow oé yivduevo ava-
ydywv uovik@v wolvaviuwv tot F[X]. ‘H avdivon avt) eivar povadikyj, vwo Ty
ek vwowa: Av f(X) = [T, piX) xad f(X) = I, q/(X), omov 6da ta pi(X), gi(X)
elvar povikd, avaywya molvavuua tov F[X), tdte m = n kai, évdeyouévag toteoa amo
kataAinin émavaoiOunon tov q(X), ioyver gi(X) = pi(X) pia kdOei=1,...,n.

o Ozdpnua 4 (opropa tijg Hpothoewe3). Kdbe ur orabeed moivivuuo f(X) € F[X]
avaldetar 6¢ prvduevo avaydywv molvwviuwv tot F[X]. ‘H avdiven avty) eivau
wovadiky, 0o v €&ng évwora: “Av f(X) = [, piX) kai f(X) = T1%, ¢(X), omov
ora e pi(X), gi(X) elvar avéywya molvdvuue tov F[X], téte m = n kal, évéeyouévag
voteoa amd KatdAinin exavagiOunon tav qi(X), toyver: Tia kéOsi = 1,...,n vxdoyel
¢; € F* térowo worte qi(X) = ¢; pi(X) .

Inueioon. Svykpivate mpooektikd TV Ekpdwnon Tig Mpotdoewg B(B) ue mv
EKQPMVN 0T TOD OEmPNUOTOG



e Xoupaon oporoyias: "Eotw f(X) € F[X]. Méypt twpa ovpforiCope Tv morvwvu-
WK ovvapmon F — F, ol dvuotoryel oto f(X), ue f Kal, Y a € F, ypagope f(a)
VLo TNV TY) TG f 0To a. 210 €ERg, TV Ty adt) O cupforiCoue ue f(a).

¢ Pila molvoviopov: "Eotw odpa F, f(X) € F[X] kaia € F. Aéug 81110 a lvar pila
00 f(X) dtav f(a) = Op.

e IIpotaon 5. "Eotw ovua F, f(X) € F[X] kai a € F. Tore:
(&) TO vrdiowmo tiig evkAeldetag Sialosong tov f(X) o X — a elvar f(a).
() To a elvar oilo tov f(X) av kai uévo av (X — a) | f(X).

e IIpotaon 6. "Eotw cdua F kai un undeviko f(X) € F[X]. Tote, 10 mAnbog t@dv
SLa@ogeTik@v Qv ot f(X) elvau, O moAv, deg f(X).

e IIpotaon 7. "Eotw odua F kai f(X) € F[X].

(@) "Av 10 f(X) elvou fabuot > 2 kai Exel oila 010 F, téte 10 f(X) 58V elvan avaywyo
oto F[X].

(B) "Av 16 f(X) elvau fabuot 2 1} 3 kai 6&v éyet pilo 10 F, téte 1O f(X) lvan avaywyo
610 F[X].

(v') "Av 10 f(X) elvar Babuot > 4 kal 0év éyel oila oto F, téte, ué udévy avm) tv
wAnoogoolia 8¢V umogotue v’ amopavOoiue av to f(X) elvar avaywyo 1 dxt.

Inueimon. O ioyvplopdg &t Eva mohvmvopo eivar ) d&v elvardvaywyo, mpémel
TTOVTOTE VO OLOTUTTVETOL OF OYE0N UE TO OMWUA TAVED ATtd TO Omolo Bewpodue ToO
rohvmvopo. “Etot, 10 X? — 2 gival dvdywyo, Ocwpoluevo i¢ molvdvupo tod Q[X].
Otwpoluevo, dumg, m¢ molvdvuuo to0 R[X] dtv eivar dvdywyo. To 0éua ovtd
ovINTONKe EKTEVDG Kal UE Tapadelypota.

o Qzdpnua 8 (Oeueh®deg Oempnua T Ahyeppag). Kabe movarvuuo tov C[X] Exet
oita oto C.

‘H amwddel&n 1ot didonuov adtod Osmprjuatog eivor 0éua mod Tpoywpnuévoy naon-
UWATWYV.

o Ilopropa 9. KaOs un undevikd wolvavuuo tov C[X] fabuot n avaldetow 6¢ yrvduevo
n mowtrofaluiwv rorvwviuwv tot C[X]. Svverdg, T udva avdywya rolvdvouae Tov
C[X] elvar T mowToBA&OULAL.
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